



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## VÝSTAVBA BUDOVY MATEŘSKÉ ŠKOLY, ŠKOLNÍ DRUŽINY A ÚPRAVA PŘÍLEHLÉHO ŠKOLNÍHO HŘIŠTĚ V AREÁLU ZŠ PŘEMYSLOVO NÁMĚSTÍ 1

Místo realizace projektu:	ZŠ a MŠ Brno, Přemyslovo nám. 1, p. o., Brno 627 00
Termín realizace projektu:	březen 2024 – září 2026
Očekávané náklady projektu:	126 000 000 Kč
Přidělená dotace projektu:	40 500 000 Kč
Podíl dotace:	32,1 %

Projekt reaguje na potřebu rozšíření stávající kapacity mateřské školy při Základní škole Přemyslovo náměstí 1 v Městské části Brno-Slatina. Za posledních 10 roků ve Slatině výrazně vzrostl počet obyvatel. Převážně se jednalo o mladé rodiny s potřebou umístit děti do předškolního vzdělávacího zařízení. V současné době má mateřská škola pouze dvě třídy a projekt řeší výstavbu 4 nových tříd MŠ. Cílem projektu je zvýšení kapacity mateřské školy o 100 dětí.

Předškolní vzdělávání doplňuje a podporuje rodinnou výchovu. Zajišťuje mnohostranné a přiměřené podněty k aktivnímu rozvoji a učení i poznání. Osvojuje základní hodnoty, na nichž je založena naše společnost. Děti získávají samostatnost a schopnost projevit se jako samostatná osobnost působící v kolektivu, který obohacuje denní program dětí. Poskytuje dětem odbornou péči. Uspodňuje dítěti jeho další životní a vzdělávací cestu. Vytváří dobré předpoklady pro pokračování ve vzdělávání. Podporuje individuální rozvojové možnosti. V případě potřeby zajišťuje speciální pedagogickou péči. V souladu s podmínkami předškolního vzdělávání bude pro předškolní děti během pobytu zajištěna správná životospráva, psychosociální podmínky, dostatečná organizace prostřednictvím pedagogického i nepedagogického personálu za spoluúčasti rodičů.

Součástí projektu bude výstavba nové, bezbariérové budovy mateřské školy, která navýší kapacitu stávající MŠ a její vybavení odpovídajícím mobiliářem, dalšími potřebnými pomůckami. V rámci projektu dojde k vybudování školní zahrady doplněné hracími prvky a školní družiny. Tyto náklady však budou v rámci projektu nezpůsobilé.

**Projekt je spolufinancován prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu.**